

31 мая в ДК «Правобережный» состоялся Отчетный концерт образцового художественного коллектива хореографической студии «Жар-Птица».

В этом году студия отмечает 15-летний юбилей. К этой дате коллектив подошел с выдающимися успехами: хореографической студии «Жар-Птица» присвоено звание образцового; успешными стали и выступления на краевом, всероссийском и международном уровне: краевом творческом фестивале «Таланты без границ», краевом конкурсе любительских хореографических коллективов «Танцевальные смешилки», Российском конкурсе народного творчества «Русская матрешка», Всероссийском конкурсе детского танцевального искусства «Вверх тормашками»; коллектив был приглашен к участию в краевом гала-концерте «Мастера сцены».

Поздравить коллектив с 15-летием пришли коллеги и официальные лица: представители Министерства образования Красноярского края, управления образования и управления культуры администрации города, творческие коллективы дополнительного образования города.

Художественные номера концерта, как новые, так и любимые уже постановки, вызвали бурную реакцию зала. Талантливо, тонко, красиво, эффектно - и это малая доля эпитетов для характеристики представленных постановок!

Спасибо руководителям коллектива, постановщикам и педагогам! Наталья Геннадьевна, Юлия Александровна, Георгий Алексеевич, Юлия Андреевна, Елена Эдуардовна – вы лучшие! Спасибо за красоту, душу и труд! У вас прекрасные выпускницы! Наталья Геннадьевна и Юлия Александровна были награждены благодарственными письмами министерства образования Красноярского края, педагоги - благодарственными письмами главного управления образования администрации города.

Желаем побед, вдохновения и дальнейших успехов вам! С нетерпением ждем нового сезона!